MKOY «CpeaHsasa obuweobpa3soBaTtenbHasa wkona N2 6»
ropoackoro okpyra ropoa ®ponoso

MatTeMmatTuka 2 Kina

TecT

NMoparorosuna CteukunHa C. C.
yunTenb HavaribHbIX KJflaccoB




ChoXxeHune oaAnHaKOBbIX
c/laraemMblX Ha3blBaeTCcH:

A) cnoXxeHuem;
b) yMHOXeHUuem;

B) aeneHunem



OT nepecTaHOBKMU
MHOXUTENEN
npoun3BeneHune:

A) yBennymnBaeTcH,;

b) ymeHbLUuaeTCS;
B) He nameHsietcs



[Ipn YMHOXEHUN Ha KaKoe
YMCNO Thl NONYyYULb 3TO
Xe 4yncno:

A) Ha 0;
b) Ha 1;
B) Ha 2



K naHHou cyMmMe noabepu
npon3BegeHune
24+2+24+2+2:

A)5 -2
B)2-4
B)2:5



K pucyHKy noabepwu
npoun3seneHue:

A)2+2+2+2
B) 2 - 4

B)4 -2



MOJTOALUDbI!




